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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Філософія» є невід’ємною складовою 

комплексної підготовки фахівців спеціальності «Психологія», оскільки 

дає можливість: формувати у здобувачів вищої освіти цілісного 

світогляду, що допомагає людині зрозуміти своє місце у світі, 

визначити сенс життя та ставлення до навколишньої дійсності; 
опанувати  зміст  основних  категорій  і  понять;  ознайомитися  із 

наявними філософськими концепціями, що розкривають поліфонізм і 

плюралізм філософського мислення. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Філософія» базується на 

знаннях циклу гуманітарних дисциплін: «Історія української 

державності і національної культури», «Психологія особистості», 
«Правничі студії». 

Мета вивчення 
Мета  навчальної  дисципліни «Філософія»  полягає: у  наданні 

системних знань про принципи та закономірності буття, пізнання, 
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дисципліни моралі та суспільства; формуванні у здобувачів вищої освіти 

критичного осмислення реальності, визначення власних цінностей; у 

розкритті закономірностей та особливостей історичного, політичного, 

економічного, соціокультурного розвитку України. 

 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 

Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. 

Студенти  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Очікувані 

результати 

навчання 

ПР4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за 

результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел. 

ПР17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, 

слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у професійній 

та громадській діяльності. 

 

 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Філософія як специфічна форма 

усвідомлення дійсності. Історія філософії. 

Тема 1.1. Філософська думка Стародавнього Сходу. 

Тема1.2. Антична філософія. 

Тема 1.3. Філософія Середньовіччя та доби Відродження. 

Тема 1.4. Філософська думка в Україні. 

Змістовий модуль 2. Систематизація філософського знання. 

Тема 2.1. Онтологія та діалектика. 
Тема 2.2. Гносеологія. Філософська антропологія. 
Тема 2.3. Філософія екзистенціалізму. Культура та цивілізація. 

 

 

Методи навчання 

Під час лекційний занять з курсу застосовуються слайдові презентації 

у програмі Microsoft Office Power Point, відео, відбувається 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

В ході практичних і самостійних занять використовуються такі 

методи: доповіді, індивідуальні завдання, дискусії, тематичні тести, 

мозковий штурм, евристична бесіда, структуроване есе, рольова гра. 

 

 

 

Види контролю та 

критерії 

оцінювання 

Поточний контроль включає тематичне оцінювання та модульний 

контроль. Тематичне оцінювання аудиторної та самостійної роботи 

студентів здійснюється на основі отриманих ними поточних оцінок за 

усні та письмові відповіді з предмету, самостійні, практичні та 

контрольні роботи. Модульний контроль проводиться у формі 

тестування. 
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Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак недоброчесної письмової роботи 

студента (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її не зарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайну і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

 

 

 

Рекомендовані 

джерела інформації 

1. Основи філософії: навч. посіб. / С. Симоненко, О. Сулим, М. 

Шмиголь та ін.; за ред. М. Шмиголя. 2019. К.: Центр навчальної 

літератури. 412 с. 

2. Основи філософських знань. Філософія, логіка, етика, естетика, 

релігієзнавство: підручник / В. Лозовий, М. Требін, М. Горлач та ін. 

К.: Центр навчальної літератури, 2020. 1028 с. 
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